

火车站有个“失物管理员”

为让失物更快找到主人,他将几十张证件送到晚报招领联盟

□晚报记者 鲁燕 实习生 赵梦龙/文
晚报记者 张翼飞/图

本报讯 火车站有个免费的“失物寄存处”,你知道吗?昨天下午,在火车站做小生意的王先生来到报社,将30多张身份证和信用卡等证件交给记者,他说这些证件都是别人捡到后寄存在他那儿的,那些捡到者说“交给老王放心”。时间长了,老王便是“失物寄存处”的“管理员”了。

“王管理员”联手晚报找失主

今年36岁的王先生在火车站附近做小生意,平日里,他就经常将捡到的身份证、信用卡等证件收集起来。他说:“一张两张顾不上送,收集得多了就一次送过来了。”王先生已经两次将捡到的证件交给有关单位,并得到了奖金。可王先生认为,还是不愿报酬让他心里最踏实。这次,他和他的那些陌生的朋友们将收集了近4个月的身份证、信用卡等各种证件送到了报社。

据王先生讲,有很多证件都是他在公交车站附近的垃圾筒和厕所里捡到的。还有部分是他的一些陌生朋友在火车站附近捡到了送给他。“他们打听到我有这个‘爱好’,就送来了,还说我是失物寄存处管理员。”王先生说,



王先生送来的证件

一些证件是小偷在扒走钱包以后,将现金拿走,然后把证件当垃圾扔了。

找物品,请上失物招领联盟网

当问起他的名字时,王先生一再强调“第一不要写我的名字,第二千万别让我上镜

头”。最后,王先生才勉强同意在“不露脸”的条件下拍张照片。

晚报会将这些身份证、银行卡等证件放到晚报失物招领联盟网(<http://wbzl.zynews.com>)和中原网BBS论坛(<http://bbs.zynews.com>)上,供市民和广大网友寻找丢失的物品。

名为桑开云,住址为河南省孟州市赵和乡中临泉村,望失主尽快到公交三公司认领。电话:86020161。

招领:身份证

杜岭街办事处巡防中队捡到名叫赵德平的身份证、建行卡各一张,请失主速与杜岭巡

防中队程戈联系认领,电话13223069356。

招领:老年卡

三公司36路调度董玉环在车上捡到一张老年卡,上面显示的卡号为0812186990,望失主尽快到公交三公司认领。电话86020161。

晚报记者 董占卿

招领信息

招领:户口本

11月24日上午,三公司38路调度员李景霞在车上捡到一本户口本,上面显示的户主姓

市民找市民

□晚报记者 董占卿

昨日,市民邱新生来电求助,称1993年到1997年在亚细亚酒店工作时,认识了一位好朋友,叫李百岭,如今有38岁了。听说

李百岭,你朋友找你

他在郑州郊区居住,但具体住哪儿不知道。此间共事4年,关系很好,但分开后不久就失去了联系,现在很想找他叙叙旧。李百岭及其亲朋好友见到此消息后,可与邱新生联系,电话13663812440。

新凯美瑞开启中国Telematics(车载智能信息系统)产业元年,中高级车主流消费凸显新潮流

中国第一批Telematics车主尽享“e”时代 凯美瑞引领主流中高级车全能新潮流

中国汽车工业协会的数据显示,上半年一度萎靡的中高级车市在9月份全速突围,总销量达116924辆,环比增长超过28%。不仅主流中高级车再现龙头风范,更为重要的是中国Telematics(车载智能信息系统)产业元年也由此开始,数千凯美瑞车主成为中国第一批Telematics用户。
晚报记者 舒晗



全明星才是真明星

今年以来,运动化特性的中高级车型接连入市,但中高级车市却整体陷入低迷,运动化风潮显然未能拉动大盘。而当凯美瑞为代表的主流车型在9月全面回暖时,中高级车市却强劲增长,足见其主流地位难以撼动。

对此,业内人士认为,事实说明消费者在选购时,产品的运动性会归为个性化需求的一个方面,而主流消费诉求依然体现在品牌、产品品质、产品配置等方面。新凯美瑞9月份16195辆的中高级车市最好成绩正是对“全面优秀、完美均衡”强大竞争力的最好证明。凯美瑞因在外形设计、内部空间、动力表现、燃油经济性、操控性、安全保障等方面均有上佳表现而成为中高级车首选。

今年3月,新凯美瑞以“五大革新”华丽登场,“均衡全能”更趋完美,使其“全明星”地位难以企及,难怪凯美瑞仅用了40个月就达成了50万辆的成绩,创造了中国车市最快的速度。尤其值得一提的是,备受瞩目的G-Book智能副驾在新凯美瑞上导入,不仅引领着中国汽车产品的技术革新,而且还将汽车服务带进划时代的全新领域。

领先技术引领车市新未来

“不需要保存救援公司的卡片,不需要记忆

长串的电话号码,也不需要提供车牌号、底盘号、车辆位置、联系方式等乱七八糟的资料,有了G-Book智能副驾,需要救援一个按键就能搞定。”新凯美瑞240V G-Book智能领航版的车主王女士告诉记者。显然她沉浸在G-Book带来的方便和快捷中,但也许她还没意识到她已与数千名新凯美瑞的车主一同成为了中国第一批Telematics用户。

以话务员服务、G路径检索、信息提供、远程诊断、紧急通报、道路救援、被盗通知、远程维护等便利舒适、安全安心的8个服务项目真正开启了汽车“e”时代的G-Book智能副驾不但使得凯美瑞的功能更趋于“全能”,更重要的是中国的Telematics产业元年由此开始计时。

已有7年驾龄的王先生告诉记者,在第一次使用G-Book道路救援服务时,他没抱很大希望。因为那天是深夜,车辆被追尾,他只是习惯性试着连接G-Book服务中心。出乎王先生意料的是,服务中心立即接通了,并很快告知其理赔金额在2000元以下,建议双方直接到快速理赔处理,在半小时便为王先生解决了燃眉之急。“这真让我感到意外,这种管家式的贴心服务让我在开车时觉得更加安心了。”新凯美瑞车主王先生的亲身体会也许预示了中高级车市的未来。

新鲜代言 郑州 Baby

昭元宠爱 高尚儿童摄影会所

球球
年龄:1岁
爱好:笑
父母寄语:快乐成长
网络热度:★★★★★

郑州 Baby

免费报名

报名热线:0371-6393 5063 6381 8189
报名地址:昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交汇处)